

埃及调查人员26日推测,热气球驾驶员在起火后没有及时关闭控制阀门,而是自行逃生,是当天热气球爆炸原因。

一个载有大约20名游客的热气球26日在埃及南部旅游城市卢克索爆炸,致死19人,包括9名中国香港游客。

## 埃及热气球爆炸细节曝光

# 热气球一起火,驾驶员先跑了

### 8人高空跳下坠亡,其余系烧死

### 目击者:人们争先恐后从七层楼那么高跳下



工作人员将遇难者遗体送上救护车。

#### 探因

### 驾驶员不顾乘客首先跳下逃生

埃及调查人员26日推测,热气球驾驶员在起火后没有及时关闭控制阀门,而是自行逃生,是当天热气球爆炸原因。

一名调查人员说,热气球当地时间26日7时后开始下降,一条电缆与装有氦燃料的管子缠绕在一起,气球着火,迅速下落。

另一名地方安全官员描述,热气球着火后,一只装有气体燃料的罐子爆炸。热气球随后跌落大约300米,坠入卢克索以西哈格尔·达哈比亚村一处甘蔗田。

埃及民航部门一名不愿意公开姓名的官员认定,事故原因是热气球驾驶员应对突发情况不当。他告诉美联社记者,初步调查显示,驾驶员在着火后没有关掉阀门以阻止热气球爆炸,而是跳出热气球逃生。

只是,当地旅游部门不认同这一说法。卢克索旅游联合会主管穆罕默德·奥斯曼推测,事故原因是民航主管热气球驾驶执照颁发的部门失职。“那些人没有做好他们的工作……没有检查气球,不经审查就颁发给驾驶员执照。”

#### 惊悚

### “人们争先恐后跳下去”

据英国镜报网站报道,一名目击者称,他们先是听到一声巨响,继而看到在一片浓烟中,一个着火的热气球一头扎进了卢克索西部的甘蔗田里。

夏丽·托哈密是一名埃及人,居住在科威特,事发时正在卢克索度假。听到爆炸声时,她乘坐的热气球正在着陆。

她说:“我乘坐的热气球的飞行员告诉我

### 有孕妇游客身上着火

美国摄影师克里斯托弗·迈克尔乘坐另一个热气球,目击爆炸事件。他说,同一片空域当时有至少8个热气球,“我们听到身后有爆炸声,回头看到大量烟雾。第一时间,没有办法确定那是否是一个热气球爆炸。”

卡塔尔半岛电视台26日播放一段由乘坐另一个热气球的埃及人拍摄的视频,记录热气球爆炸最后时刻。最初,大量烟雾从热气球座舱中升

#### 影响

### 波及当地旅游产业

卢克索省省长伊扎特·萨阿德26日宣布,暂停当地所有热气球运营。

民航部门主管谢里夫说,将在调查完成后再行决定是否恢复热气球运营。“究竟是因为维护不当还是人为错误?我们现在没有办法下结论。”

暂停热气球运营的决定引发当地一些从业人员不满。穆罕默德·哈加格在卢克索及附近区域运营7个热气球,认定暂停运营意味着整

个行业因一名驾驶员的过错受罚。“为什么惩罚这么多人?你会因为一架飞机失事而停飞所有航班吗?”哈加格说,“将近3000人依赖这类旅游项目维持生活,这影响他们的生计。”

美联社认定,卢克索热气球爆炸是热气球运动诞生200年以来最严重事故。先前最严重事故是1989年发生在澳大利亚内陆城市艾丽斯普林斯附近,13人丧生。综合新华社等

腾,持续数秒。热气球随后起火、爆炸,像火球一样坠落地面,在空中留下烟雾尾迹。视频中能够听到拍摄者尖叫声和惊恐的喘息声。

西哈格尔·达哈比亚村村民哈桑·阿卜杜勒·哈苏尔说:“我看到游客乘坐的热气球起火,他们从气球座舱中往外跳……试图逃离火海,身上已经着火。”按阿卜杜勒·哈苏尔的说法,一名孕妇游客身上起火。

打造河南顶级高端人脉资源平台,会员制俱乐部创新教学模式,大平台助推大发展

面向全省,限额招生,每年一期

西北大学在职博士学位班与高级研修班

### 2013级(二期班)开始报名了!

西北大学成立于1902年,是全国的重点综合大学、“211”院校,被誉为“经济学家的摇篮”。

西北大学经济管理学院多年来培养出了一批在国内外有一定影响的中青年经济学家、企业家和高级优秀党政领导干部,如著名经济学家魏杰、张维迎,著名企业家冯仑、马超,学者型官员王忠民、刘世锦等。

读在职博士不但能够学习到专业的系统知识,还能拿到博士学位证书,很多单位都会选择把博士学位证书作为评聘职务职称的主要依据。

#### 项目特色

1.为专业人士量身定制的教育项目:本课程专为接受过EMBA教育或其他硕士教育的专业人士所设计,提供持续深入学习的平台,同时为符合条件的学员申请博士学位。

2.阵容强大的师资队伍:西北大学著名学者、博士生导师参与授课。

3.内容丰富的学习安排:除课堂授课外,还将对学员进行一对一的指导。

4.卓越的人脉资源:来自政府及多行业的国企、民企、跨国公司的官员及高级经理人员组成超强的人脉网络。

#### 招生专业

企业管理、金融与投资、能源与经济管理三大专业

#### 招生对象

主要招收从事管理工作的企事业单位的在职人员,以及企事业单位管理人员研修学习。

硕士研究生学历、学位或学位证书,工作年限3年。

#### 学制与学习方式

学制两年,主要采用双休日集中授课方式,郑州上课。

咨询电话:

0371-87092299

18637186813

网址:www.sucedu.org



这是2月26日在埃及旅游城市卢克索附近拍摄的热气球事故现场。

## 河南省直电大惠众学习中心

2013~... 火热报名中,3月5号截止!

火热报名中,3月5号截止!

0371-63227511; 03703996069  
www.huzhongzy.com